



ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

26 червня 2018 року

м. Чернігів

№ 251

Про створення регіонального оперативного штабу з питань вступної кампанії 2018 року у закладах вищої та фахової передвищої освіти

З метою забезпечення реалізації конституційних прав громадян на рівний доступ до вищої та фахової передвищої освіти, об'єктивності та прозорості під час вступу у 2018 році до закладів вищої та фахової передвищої освіти

НАКАЗУЮ :

1. Створити регіональний оперативний штаб при Управлінні освіти і науки обласної державної адміністрації на період прийому документів, проведення конкурсного відбору та зарахування абітурієнтів до закладів вищої та фахової передвищої освіти.

2. Затвердити персональний склад регіонального оперативного штабу (додається).

3. Затвердити заходи щодо забезпечення контролю за проведенням вступної кампанії у закладах вищої та фахової передвищої освіти (додаються).

4. Довести до відома громадськості через засоби масової інформації номери консультативних телефонів регіонального оперативного штабу: 95-21-56, 95-21-64.

5. Регіональному оперативному штабу:

5.1 Налагодити взаємодію з приймальними комісіями та органами студентського самоврядування закладів вищої та фахової передвищої освіти області щодо розв'язання питань вступної кампанії.

5.2 Систематично інформувати громадськість через засоби масової інформації про хід вступної кампанії, виявлені факти порушень у закладах вищої та фахової передвищої освіти та вжиті заходи.

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник

М. КОНОПАЦЬКИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Управління освіти і науки
облдержадміністрації

26.06. 2018 № 251

СКЛАД

регіонального оперативного штабу «Вступна кампанія 2018 року»

Соронович Олена Юріївна	заступник начальника Управління - начальник відділу загальної середньої та корекційної освіти, керівник штабу;
Глузд Василь Іванович	начальник відділу професійної, вищої освіти, науки та по роботі з персоналом Управління освіти і науки, заступник керівника штабу;
Давидова Тетяна Миколаївна	головний спеціаліст відділу професійної, вищої освіти, науки та по роботі з персоналом Управління освіти і науки;
Деркач Ірина	голова Чернігівської обласної студентської ради;
Радченко Віктор Миколайович	директор Коледжу транспорту та комп'ютерних технологій Чернігівського національного технологічного університету, голова Ради директорів вищих навчальних закладів I-II р.а. області (за згодою);
Шкарлет Сергій Миколайович	ректор Чернігівського національного технологічного університету, голова Ради керівників вищих навчальних закладів III-IV р.а. області, (за згодою).

ЗАТВЕРДЖЕНОнаказ Управління освіти і науки
облдержадміністрації26.06. 2018 № 251**ЗАХОДИ**щодо забезпечення контролю за проведенням вступної кампанії
у закладах вищої та фахової передвищої освіти

№	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці
1	Забезпечити функціонування консультативних телефонів з питань вступної кампанії у закладах вищої та фахової передвищої освіти	Липень-серпень	Глузд В. Давидова Т.
2	Забезпечити інформування громадськості про хід вступної кампанії та виявлені факти порушень через засоби масової інформації.	Постійно	Соронович О. Глузд В.
3	Проінформувати ректорів (директорів) закладів вищої та фахової передвищої освіти щодо посилення уваги до роботи приймальних комісій та забезпечення об'єктивності у проведенні вступних випробувань і розгляду апеляцій.	до 12 липня	Глузд В.
4	Організувати постійний прийом громадян з питань вступної кампанії та забезпечити оперативне реагування на звернення.	Постійно	Глузд В. Давидова Т.
5	Забезпечити постійний зв'язок із структурними підрозділами облдержадміністрації, які мають у підпорядкуванні заклади вищої та фахової передвищої освіти, з питань вступної кампанії.	Постійно	Соронович О. Глузд В.
6	Провести інспектування закладів вищої та фахової передвищої освіти з питань організації вступної кампанії (вибірково).	12.07.2018- 07.08.2018	Глузд В. Давидова Т.